

# 从今天开始,荥阳市中心汽车站实施新规 购票,请出示有效身份证件



荥阳中心汽车站工作人员正在粘贴宣传标识

为严厉打击、严密防范各类侵害乘客人身安全和扰乱交通运输秩序的违法犯罪活动,维护客运站正常治安秩序和良好乘车环境,确保旅客顺利、平安出行,从2015年3月20日起,荥阳市中心汽车站全面实施实名制购票,旅客必须凭有效身份证件购票、乘车。  
荥阳播报 王世端  
通讯员 李剑 孙燕

## 新增添了一个金属探测仪

3月18日,记者在荥阳市中心汽车站,记者看到售票窗口、服务台、咨询窗口都张贴有提示牌、宣传页,LED屏上也滚动播出即将推行凭有效身份证件购买车票。

在荥阳汽车站候车大厅内,记者看到一名旅客正把行李放进“三品”检查仪的传送带上,然后由汽车站工作人员用金属探测仪检查全身,通过这项检查再到“三品”检查仪传送

带另一端取自己的行李,进入汽车站候车大厅。

据荥阳中心汽车站书记马峰介绍,以前没有安装“三品”检查仪时,发生过旅客携带易燃易爆物品进站上车。安装三品检查仪后,乘客携带的危险品就直接检查出来了。这次实施实名制购票主要是为了加强治安保卫工作,严厉打击、严密防范侵害人身安全和扰乱交通秩序的违法犯罪活

动。目前,荥阳中心汽车站新增添了一个金属探测仪。

据马峰介绍,荥阳市中心汽车站还加强了对旅客托运行李检查,杜绝易燃易爆危险品进站上车。加强车站封闭式管理,做好无关人员、无关车辆和无关物品都不进站,做到车辆没安检不出站,车辆资质不符合不出站,超员车辆不出站,驾驶员资质不符合不出站,不系安全带不出站。

## 服务先行,让旅客更满意

记者见到荥阳中心汽车站经理刘洁时,她正在城乡客车停车场内逐个检查车辆有没有超员情况,有没有司机驾驶证到期情况

以及车辆有没有定期保养维修。

“为了方便乘客出行,我们充分利用雷锋志愿服务站,开展志愿服务活动,帮助旅客提

行李,班线指引、咨询,免费提供开水、药品,班线提示牌以及LED屏流动播出发车班次。”荥阳市中心汽车站经理刘洁说。

## 答疑解惑

身份证实名制购票后,会不会出现强制买保险的情况?

荥阳市中心汽车站经理刘洁:“用身份证实名制买票仅为了核实旅客身份,票价仍执行原价,不追加任何费用。”

除身份证外,驾驶证、老年证等相关证件可以买票吗?

荥阳中心汽车站经理刘洁:“根据部交[2015]53号文件规定,凭借有效身份证件都可以买票,有效身份证件包括身份证、临时身份证、军官证以及士兵证等。目前,老年证、残疾证和驾驶证无法买票。”



荥阳播报报道了荥阳一幼的事迹,受到该园小朋友的关注

分类信息刊发优惠活动报名时间截至4月底  
如果您想了解详细情况,请致电:13838143050

# 小分类 大传播 如虎添翼

## 《郑州晚报·荥阳播报》 分类信息刊发优惠活动开始啦

从今天至4月底,《郑州晚报·荥阳播报》分类信息刊发优惠活动开启,您只要付出较少的费用,就可获得大大的传播效果,令您的发展如虎添翼。

《郑州晚报·荥阳播报》是在荥阳影响最大的报纸。新闻范围广,涉及方方面面。不仅有荥阳重要活动,而且有荥阳的家长里短。

内容丰富,针对性强。除了新闻方面,还有针对年轻人的小记者版、网事版,针对文化人的文化版和记忆版,针对各行各业的人物版等。

发行量大,范围广。每期发行量高达4.5万份,在荥阳免费发行。在荥阳,随郑州晚报向订户投送,向城区和乡镇主要沿街门店免费投

送,在加油站、植物园和高端会所等免费投送。

全媒体融合。除了有纸质《郑州晚报·荥阳播报》外,还有微信、微博、网络版、数字版,提高了互动性、及时性和影响力。事实证明,《郑州晚报·荥阳播报》已成为在外地荥阳人了解家乡和外地人了解荥阳的重要门户。

编辑手段新,版面美观大方。《郑州晚报·荥阳播报》是郑州晚报的子报,编辑、印刷都由郑州晚报来完成。

正因为如此,许多商家青睐《郑州晚报·荥阳播报》,但较高的广告费成了一些商家的“拦路虎”。为了更好地服务小商家,《郑州晚报·荥阳播报》特推出分类信息刊发优惠活动。



读者在阅读关注郑州西站的报道



晚报影响力:读者热评郑州晚报荥阳、上街金版  
一家单位把版面张贴在阅报栏内



版面美观大方,传播效果好  
恭贺全市人民新春大吉